

উপজেলা পরিষদ  
জামালগঞ্জ, সুনামগঞ্জ।

উপজেলা পরিষদের সেশ্টেম্বর ২০২১ মাসের অনুষ্ঠিত উপজেলা উন্নয়ন সমন্বয় সভা এর কার্যবিবরণী:

সভাপতি : জনাব মোঃ ইকবাল আল আজাদ  
চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, জামালগঞ্জ, সুনামগঞ্জ।  
স্থান : উপজেলা পরিষদ সম্মেলন কক্ষ।  
তারিখ : ২৮/০৯/২০২১ খ্রিষ্টাব্দ, সময় বেলা- ১১.০০ ঘটিকা।

উপস্থিত/অনুপস্থিত সদস্য এবং উপজেলার সকল বিভাগের প্রধানের তালিকা পরিশিষ্ট "ক" তে উল্লেখ করা হলো।

উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভাপতি সভা র কাজ আরম্ভ করেন। সভা পরবর্তী কার্যক্রম পরিচালনা করার জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসারকে অনুরোধ জানান। অতঃপর উপজেলা নির্বাহী অফিসার বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুভান এবং সভার কার্যবিবরণীতে কোন সংশোধনী আনয়নের প্রয়োজন হলে উপস্থাপনের অনুরোধ করেন। কার্যবিবরণীতে কোন সংশোধনী না থাকায় তা সর্বসম্মতিক্রমে দৃষ্টিকরণ করা হয়। অতঃপর সভায় আলোচ্যসূচী অনুযায়ী নিম্নবর্ণিত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়:

ক্রম নং	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী কর্তৃপক্ষ
০১।	গত সভার কার্যবিবরণী	দৃষ্টিকরণ করা হয়।	উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান জামালগঞ্জ
০২।	গৃহীত সিদ্ধান্তের অগ্রগতির পর্যালোচনা	অগ্রগতি সম্বন্ধে সন্তোষজনক	
০৩।	উপজেলা পরিষদের স্থায়ী কমিটির সুপারিশ পর্যালোচনা/সিদ্ধান্ত গ্রহণ: উপজেলা পরিষদের স্থায়ী কমিটির সভার কার্যবিবরণীগুলো সভায় পাঠ করে শুভানো হয়।	উপজেলা পরিষদ সভায় উত্থাপনযোগ্য কোন সুপারিশ না থাকায় কোন সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয়নি।	সংশ্লিষ্ট সকল
০৪।	পরিষদের আয়-ব্যয় হিসাবের উপর আলোচনা: উপজেলা নির্বাহী অফিসার উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল ব্যবহার নির্দেশিকা ২০২০ মোতাবেক আগস্ট ২০২১ মাসে রাজস্ব উত্তৃত উন্নয়ন তহবিলে, স্থানান্তরসহ সর্বমোট- ৪৫,৩২,৯৫০/-টাকা ব্যয় এবং ৪০,০০,৮৩১/৩০ টাকা হিসাবে জমা করা হয়েছে। ১ সেপ্টেম্বর ২০২১ তারিখে ব্যাংক স্থিতি ৪৩,৭৯,৩১০/৩০ টাকা আছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন। তিনি আরও জানান যে, বিগত মাসে উপজেলা পরিষদের ব্যবহৃত কম্পিউটার প্রিন্টারের ২টি টোনার ত্রুটি বাবদ ৪৫০০/-টাকা ও ফটোকপি মেশিন এর টোনার ত্রুটি বাবদ ৫০০০/-টাকা সর্বমোট-৯৫০০/-টাকা এবং উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান কর্তৃক আয়োজিত মাননীয় প্রধানমন্ত্রী জন্মদিন পালন উপলক্ষে ব্যয়িত ২৪৮৯৫/-টাকা পরিশোধের জন্য বিল দাখিল করেন। ব্যয়িত বিল উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিল হতে পরিশোধের অনুমোদনের জন্য সভার দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল ব্যবহার নির্দেশিকা ২০২০ মোতাবেক উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিল পরিচালনার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয় এবং উপজেলা নির্বাহী অফিসার কর্তৃক উত্থাপিত বিলসমূহ সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদন করা হয় এবং উত্থাপিত বিলসমূহের দাবিকৃত অর্থ উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিল হতে পরিশোধের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ ও উপজেলা নির্বাহী অফিসার জামালগঞ্জ।
বিবিধ ৫।	(ক) চেয়ারম্যান, ফেনারবাক ইউপি বলেন যে, উপজেলা পরিষদ সম্মেলন কক্ষটি একটি টিন সেড ঘরে অবস্থিত, প্রচলিত গরমে, সিলিং ফ্যান শব্দে বিভিন্ন সভা/সমাবেশ পরিচালনায় সমস্যা সৃষ্টি হচ্ছে। এছাড়া বর্তমানে অনলাইনে ভিডিও কনফারেন্স/প্রজেক্টরের মাধ্যমে সভা/প্রশিক্ষণ মারাত্মক সমস্যা হচ্ছে। তাই উপজেলা পরিষদের রাজস্ব আয় হতে জরুরী ভিত্তিতে উপজেলা পরিষদের সম্মেলন কক্ষটি এসিসহ আধুনিকায়ন করা প্রয়োজন। সভায় উপস্থিত উপজেলা পরিষদের ভাইস চেয়ারম্যানসহ ও ইউপি চেয়ারম্যানগণ ফেনারবাক ইউপি চেয়ারম্যানের প্রস্তাবের সাথে একমত পোষণ করে জরুরী ভিত্তিতে উপজেলা পরিষদের রাজস্ব আয় হতে উপজেলা পরিষদের সম্মেলন কক্ষ সংস্কারসহ আধুনিকায়ন করা ও উপজেলা পরিষদের গেইট সংস্কারসহ স্টেইনলেস স্টিলের অক্ষরে উপজেলা পরিষদ লেখার জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসারের দৃষ্টি আকর্ষণ করেন। আলোচনায় উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) জানান যে, উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান মহোদয়ের নির্দেশনা ও পরিষদের সিদ্ধান্ত মোতাবেক উপজেলা পরিষদের সম্মেলন কক্ষ সংস্কারসহ আধুনিকায়ন করার জন্য ১০,০০,০০০/-টাকা এবং উপজেলা পরিষদের গেইট সংস্কারসহ স্টেইনলেস স্টিলের অক্ষরে উপজেলা পরিষদ লেখার জন্য ২,০০,০০০/- টাকাসহ ০২টি প্রকল্প প্রস্তুত করা হয়েছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হয়। আলোচনায় উপজেলা প্রকৌশলী কর্তৃক প্রস্তুতকৃত উপজেলা পরিষদের সম্মেলন কক্ষ সংস্কারসহ আধুনিকায়ন করার জন্য ১০,০০,০০০/- টাকা এবং উপজেলা পরিষদের গেইট সংস্কারসহ উপজেলা পরিষদ লেখার জন্য ২,০০,০০০/-টাকা সর্বমোট =১২,০০,০০০/- (বার লক্ষ) টাকার প্রাক্কলন সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদন করা হয় এবং উক্ত ০২টি প্রকল্প বাস্তবায়নের জন্য প্রাক্কলনসহ স্থানীয় সরকার বিভাগের প্রশাসনিক অনুমোদনের জন্য পত্র জেরপের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, উপজেলা নির্বাহী অফিসার ও উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) জামালগঞ্জ।

*(Handwritten signature)*



	<p>উপজেলা নির্বাহী অফিসার জানান যে, জামালগঞ্জ উপজেলা পরিষদের পর্যাপ্ত রাজস্ব আয় রয়েছে। উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিল হতে উপজেলা পরিষদ সংশ্লিষ্ট কর্ম এবং উপজেলা পরিষদের গেইট সংস্কারসহ স্টেইনলেস সিলের অক্ষরে উপজেলা পরিষদ লেখার প্রকল্পসহ ২টি প্রকল্প বাস্তবায়ন করার মত পর্যাপ্ত অর্থ আছে। তবে উপজেলা রাজস্ব তহবিল ব্যবহার নির্দেশিকা অনুযায়ী স্থানীয় সরকার বিভাগের অনুমোদন ব্যতীত এধরণের প্রকল্প বাস্তবায়ন করা যাবে না। উপজেলা পরিষদের সিদ্ধান্ত মোতাবেক স্থানীয় সরকার বিভাগের অনুমোদন সাপেক্ষে উক্ত প্রকল্পসমূহ বাস্তবায়ন করা যাবে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।</p>		
	<p>(ব) উপজেলা নির্বাহী অফিসার জানান যে, উপজেলা পরিষদের গুরুত্বপূর্ণ স্থান সমূহের নিরাপত্তা নিশ্চিত করার লক্ষ্যে উপজেলা আইন শৃংখলা কমিটির সভায় উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিলের অর্থায়নে জামালগঞ্জ উপজেলার গুরুত্বপূর্ণ স্থানসমূহ (সাঁচনা বাজার, জামালগঞ্জ ফেরীঘাট, জামালগঞ্জ বাজার, হাসপাতাল মোড়) সিসি ক্যামেরার আওতায় আনার বিষয়টি অনুমোদনের জন্য উপজেলা পরিষদ সভায় উত্থাপনের সুপারিশ করা হয়। তথ্যপ্রেক্ষিতে উপজেলা আইন শৃংখলা কমিটি সভার কার্যবিবরণী সভায় উত্থাপন করেন।</p> <p>আলোচনায় অংশগ্রহণ করে ইউপি চেয়ারম্যানগণ উপজেলা পরিষদের গুরুত্বপূর্ণ স্থান সমূহের নিরাপত্তা নিশ্চিত করার লক্ষ্যে উপজেলা আইন শৃংখলা কমিটির সভার সুপারিশ মতে উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিলের অর্থায়নে জামালগঞ্জ উপজেলার গুরুত্বপূর্ণ স্থানসমূহ (সাঁচনা বাজার, জামালগঞ্জ ফেরীঘাট, জামালগঞ্জ বাজার, হাসপাতাল মোড়) সিসি ক্যামেরার আওতায় আনার ব্যাপারে একমত পোষণ করেন।</p> <p>উপজেলা প্রকৌশলী উপজেলার গুরুত্বপূর্ণ স্থানসমূহ সিসি ক্যামেরা আওতায় আনার প্রকল্প বাস্তবায়নে জন্য ২লক্ষ টাকার প্রাক্কলন উপস্থাপন করেন।</p>	<p>উপজেলা আইন শৃংখলা কমিটির সুপারিশ মতে উপজেলা সার্বিক আইন শৃংখলা পরিষ্কার নিয়ন্ত্রণ ও নিরাপত্তা নিশ্চিত করতে উপজেলা পরিষদের উন্নয়ন তহবিল হতে ২লক্ষ টাকা ব্যয়ে জামালগঞ্জ উপজেলার গুরুত্বপূর্ণ স্থানসমূহ সিসি ক্যামেরার আওতায় আনার সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয় এবং উপজেলা প্রকৌশলী কর্তৃক উপস্থাপিত ২ লক্ষ টাকার প্রাক্কলন অনুমোদন করা হয়। প্রাক্কলনটি পিআইসি'র মাধ্যমে দ্রুতসময়ে বাস্তবায়নের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, উপজেলা নির্বাহী অফিসার ও উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) জামালগঞ্জ।</p>
	<p>(গ) চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ বলেন যে, সাঁচনা বাজার চৌধুরী বাড়ি ব্রীজটি মেরামত করা অতি প্রয়োজন, জনসাধারণ/যানবাহন চলাচলের সুবিধার্থে গুরুত্বপূর্ণ এই ব্রীজটি সংস্কারের জন্য এডিপি অর্থায়নে প্রকল্প গ্রহণ/বাস্তবায়ন করার প্রস্তাব করেন।</p>	<p>সাঁচনা বাজার চৌধুরী বাড়ি ব্রীজটি দ্রুত মেরামতের জন্য প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য উপজেলা প্রকৌশলীকে অনুরোধ করা হয়।</p>	<p>উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) জামালগঞ্জ।</p>
	<p>(ঘ) উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা বলেন যে, আরডি-২ আবাসিক ভবনটি দীর্ঘদিন যাবত মেরামত/সংস্কার করা হয়নি। জরুরী ভিত্তিতে আবাসিক ভবনটি মেরামত/সংস্কার করা প্রয়োজন বিধায় উপসহকারী প্রকৌশলী (এলজিইডি) কর্তৃক ৩,০০,০০০/- প্রাক্কলন প্রস্তুত করা হয়েছে। মেরামত কাজের জন্য প্রস্তুতকৃত প্রাক্কলনটি সভায় উপস্থাপন করে তা অনুমোদনের জন্য সভার দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।</p>	<p>উপজেলা প্রকৌশলী কর্তৃক প্রস্তুতকৃত ৩লক্ষ টাকার প্রাক্কলন অনুমোদনসহ প্রকল্পটি পিআইসি'র মাধ্যমে বাস্তবায়নের সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা নির্বাহী অফিসার ও উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) জামালগঞ্জ।</p>
	<p>(ঙ) চেয়ারম্যান জামালগঞ্জ উত্তর ইউপি জানান যে, জেলা পরিষদের নিয়ন্ত্রণাধীন সাঁচনা ফেরীঘাটে যাত্রীদের নিকট হতে অধিক হারে টোল আদায় করা হয় এবং জেলা পরিষদের নির্দেশনা থাকা সত্ত্বেও বিদ্যালয়ে অসা যোগ্য পথে ছাত্র/ছাত্রীদের নিকট থেকেও সমহারে টোল আদায় করা হচ্ছে, ছাত্র/ছাত্রীরা টোল আদায় করতে অসম্মতি জানালে ঘাটে টোল আদায়কারীরা ছাত্র/ছাত্রীদের সাথে খারাপ আচরণ করে।</p> <p>আলোচনায় অংশগ্রহণ করে ইউপি চেয়ারম্যানগণ জানান যে, ইছাকপুর-শালপুর ফেরীঘাটেও একই চিত্র দেখা যা, ছাত্র/ছাত্রীদের নিকট ৫টাকা হারে ভাড়া আদায় করেছে এবং না দিলে অকথ্য ভাষায় কথা বলে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।</p> <p>আলোচনায় অংশগ্রহণ করে উপজেলা বিভিন্ন বিভাগীয় কর্মকর্তা/কর্মচারীগণ অন ডিউটি থাকা অবস্থায় সরকারি কাজে খেয়া পারাপার করতে টোল আদায় করা হচ্ছে। সরকারি কাজে যাতায়াত করা হচ্ছে জানানো হলে টোল আদায়কারীগণ কর্মকর্তাদের সাথে খারাপ আচরণ করে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।</p>	<p>এবিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়। আলোচনাতে সভায় উত্থাপিত অভিযোগের বিষয়ে জেলা পরিষদকে অবহিত করার সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা নির্বাহী অফিসার, জামালগঞ্জ।</p>
	<p>উপ-সহকারী প্রকৌশলী সভাকে জানান জামালগঞ্জ উপজেলা পরিষদের আবাসিক ভবনগুলোর অবস্থা খুবই খারাপ। উপজেলা চেয়ারম্যানের নির্দেশে পেজেটেড কোয়ার্টার-৭,৫২,৪৮৬/-টাকা, ননপেজেটেড কোয়ার্টার-১০,১১,০৪৬/- টাকা এবং উপজেলা পরিষদ রেস্ট হাউজ-৭,১৫,৭৫৫/-টাকা মেরামতের জন্য প্রাক্কলন প্রস্তুতক্রমে সভায় উপস্থাপন করেন।</p>	<p>আবাসিক কোয়ার্টার মেরামতের প্রাক্কলন সর্বসম্মতভাবে অনুমোদন করা হয়। ২০২১-২০২২ অর্থ বছরের এডিপি তহবিল হতে খোক বরাদ্দের জন্য স্থানীয় সরকার বিভাগে প্রয়োজনীয় পর যোগাযোগের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা নির্বাহী অফিসার ও উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) জামালগঞ্জ, সুনামগঞ্জ।</p>



	<p>২. উপজেলা নির্বাহী অফিসার জানান ২০২১-২২ অর্থ বছরে এডিপি তহবিল হতে "অনুগ্রহ উপজেলা/ কোভিড-১৯ প্রতিরোধ বিবেচনায় মাননীয় মন্ত্রীর অভিপ্রায় অনুযায়ী মাছ, হ্যাণ্ড স্যানিটাইজার, এন্টিসেপটিক সাবান, পালস অক্সিমিটার, অক্সিজেন সিলিন্ডার, ধার্মাল, ক্ষ্যানার ইত্যাদি বিনামূল্যে বিতরণ/সেবা প্রদানের জন্য ৫,৩১,০০০/-টাকার বরাদ্দ প্রদান করা হয়েছে। বরাদ্দপত্রের নির্দেশনা মোতাবেক পরবর্তী কার্যক্রম গ্রহণের সিদ্ধান্তের জন্য উপজেলা সভার দৃষ্টি আকর্ষণ করেন। এবিষয়ে আলোচনাক্রমে দ্রুতসময়ে বিনামূল্যে বিতরণ/সেবা প্রদানের প্রকল্প প্রস্তুতক্রমে আরএফকিউ এর মাধ্যমে বাস্তবায়নের জন্য উপস্থিত সদস্যগণ মত প্রকাশ করেন।</p>	<p>২০২১-২২ অর্থ বছরে এডিপি তহবিল হতে কোভিড-১৯ প্রতিরোধে মাছ, হ্যাণ্ড স্যানিটাইজার, এন্টিসেপটিক সাবান, পালস অক্সিমিটার, অক্সিজেন সিলিন্ডার, ধার্মাল, ক্ষ্যানার ইত্যাদি বিনামূল্যে বিতরণ/সেবা প্রদানের প্রদত্ত ৫,৩১,০০০/-টাকা বরাদ্দ দ্বারা নির্দেশনা মোতাবেক প্রকল্পটি আরএফকিউ এর মাধ্যমে দ্রুত বাস্তবায়নের সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা নির্বাহী অফিসার ও উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) জামালগঞ্জ।</p>
<b>বিভাগ ভিত্তিক আলোচনা</b>			
<p><b>স্বাস্থ্য বিভাগ</b></p>	<p>উপজেলা স্বাস্থ্য ও প. প. কর্মকর্তা জানান যে, হাসপাতালের এম্বুলেন্স এর ড্রাইভার না থাকায় রোগীদের সেবা প্রদানে সমস্যা হচ্ছে। হাসপাতালের কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার স্বার্থে উপজেলা পরিষদের অর্থায়নের দৈনিক ৫০০/-টাকা হারে অস্থায়ী ভিত্তিতে মাসিক সর্বোচ্চ ৯,০০০/- টাকা মজুরি প্রদানে একজন ড্রাইভার নিয়োগের জন্য সভার দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।</p> <p>আলোচনায় অংশগ্রহণ করে ইউপি চেয়ারম্যানগণ হাসপাতালে রোগীদের জরুরী সেবা প্রদানের লক্ষ্যে জনস্বার্থে উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিলের অর্থায়নে একজন এম্বুলেন্স ড্রাইভার নিয়োগের প্রস্তাবের সাথে একমত প্রকাশ করেন।</p>	<p>সভায় বিস্তারিত আলোচনাতে জনস্বার্থে উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিলের অর্থায়নে দৈনিক ৫০০/- টাকা হারে অস্থায়ী ভিত্তিতে মাসিক সর্বোচ্চ ৯,০০০/- টাকা মজুরি নির্ধারণ করে জনাব আইনুল হককে এম্বুলেন্সের ড্রাইভার হিসেবে নিয়োগের সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>উপজেলা নির্বাহী অফিসার, জামালগঞ্জ, সুনামগঞ্জ</p>
<p><b>উপজেলা প্রকৌশলী বিভাগ</b></p>	<p>(ক) উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি), জামালগঞ্জ বলেন, ২০২১-২০২২ অর্থ বছরের এডিপি খাতে (জিওবি অংশের ১ম কিস্তির প্রদত্ত বরাদ্দ) ৩০,১১,০০০/-টাকা অনুসারে ৪ কিস্তি পর্যন্ত সম্ভাব্য=১,২০,৪৪,০০০/- এবং উপজেলা রাজস্ব উন্নয়ন তহবিলের জমা=৪৩,৪১,৮০০/- এবং নৌকাঘাট ইজারা লক্ষ আয় হতে উপজেলা উন্নয়ন তহবিলে জমা=৬৫,০০,০০০/-টাকাসহ) সর্বমোট=২,২৮,৮৫,৮০০/-টাকা বরাদ্দ পাওয়া যাবে। বর্ধিত অর্থ দ্বারা প্রকল্প বাস্তবায়নে নিম্নোক্ত চাহিদার অগ্রাধিকার ভিত্তিতে প্রকল্প দাখিলের জন্য জনপ্রতিনিধি/সকল বিভাগীয় প্রধানের দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।</p> <p>(খ) চেয়ারম্যান সদর ইউনিয়ন পরিষদ বলেন যে, জামালগঞ্জ মডেল সরকারি উচ্চ বিদ্যালয়ের সামনে সুরমা নদীর পাড়ে জামালগঞ্জ রিভার ভিউ ও পার্ক নির্মাণ করা প্রয়োজন। এখানে পর্যাপ্ত জায়গা রয়েছে এবং মাটি ভরাট করা আছে। রিভারভিউ'র অসম্পূর্ণ সীমানা রেলিং গেইট নির্মাণসহ দর্শনার্থীদের আনন্দ উপভোগ করার জন্য বিভিন্ন স্থাপনা নির্মাণ/কসানো হলে রিভারভিউ'র জামালগঞ্জ উপজেলার অন্যতম বিনোদন কেন্দ্র হিসেবে প্রতিষ্ঠিত হবে।</p> <p>আলোচনায় অংশ গ্রহণ করে ইউপি চেয়ারম্যানগণ নদীর প্রাকৃতিক সৌন্দর্য উপভোগের উদ্দেশ্যে রিভারভিউ নির্মাণের উদ্যোগকে স্বাগত জানান। বিনোদনের মাধ্যমে মানুষের মানসিক বিকাশে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করবে বিষয় দর্শনার্থীদের আনন্দ উপভোগ করার জন্য বিভিন্ন রাইড/অবকাঠামো নির্মাণের জন্য উপজেলা উন্নয়ন তহবিল হতে প্রকল্প গ্রহণের মাধ্যমে রিভারভিউ'র অসমাপ্ত কাজ বাস্তবায়নে জন্য প্রস্তাব করেন।</p> <p>(গ) সভায় উপস্থিত উপজেলা ডেপুটি কমিশনার (ইউডিএফ) জানান, উপজেলা পরিচালন ও উন্নয়ন প্রকল্পের আওতায় ৫ম পর্যায়ের সফমতা মূল্যায়নে জামালগঞ্জ উপজেলা মনোনীত হওয়ায় ৫০ (পঞ্চাশ) লক্ষ টাকা বরাদ্দ প্রদান করা হবে। তন্মধ্যে ১০ (দশ) লক্ষ টাকা সফমতা বৃদ্ধিমূলক প্রশিক্ষণের জন্য অগ্রীম হিসাবে এবং অবশিষ্ট ৪০ (চল্লিশ) লক্ষ টাকা অবকাঠামো উন্নয়নমূলক উপ-প্রকল্প বাস্তবায়ন শেষে বরাদ্দ প্রদান করা হবে।</p> <p>এবিষয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হয়। আলোচনায় ১০টি মাধ্যমিক বিদ্যালয়ে বেঞ্চ প্রদান, আছির উদ্দিন উচ্চ বিদ্যালয়ে শ্রেণীকক্ষ নির্মাণ এবং সাতনা হাইস্কুলে মাটি ভরাটসহ অতি গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্প বাস্তবায়নের প্রস্তাব করেন।</p>	<p>২০২১-২০২২ অর্থ বছরে এডিপি খাতের =২,২৮,৮৫,৮০০/-টাকা প্রকল্প বাস্তবায়নের নিমিত্তে উপজেলার গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্পের তালিকা (চাহিদার অগ্রাধিকার ভিত্তিতে) দাখিল করার জন্য স্থানীয় জনপ্রতিনিধি/বিভাগীয় প্রধানগণকে অনুরোধ করা হয়।</p> <p>এবিষয়ে বিস্তারিত আলোচনাতে জনস্বার্থে জামালগঞ্জ মডেল সরকারি উচ্চ বিদ্যালয়ের সামনে সুরমা নদীর পাড়ে রিভারভিউ'র অসম্পূর্ণ সীমানা রেলিং গেইট নির্মাণ ও দর্শনার্থীদের আনন্দ উপভোগ করার জন্য বিভিন্ন স্থাপনা নির্মাণ/কসানো জন্য উপজেলা রাজস্ব উন্নয়ন তহবিল হতে প্রকল্প গ্রহণের সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p> <p>উপজেলা পরিচালন ও উন্নয়ন প্রকল্পের আওতায় ৫ম পর্যায়ের সফমতা মূল্যায়নে প্রদত্ত ৪০ লক্ষ টাকা দিয়ে উপজেলা মাধ্যমিক বিদ্যালয় উন্নয়নসহ অতি গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্প বাস্তবায়নের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, উপজেলা নির্বাহী অফিসার ও উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) জামালগঞ্জ।</p> <p>চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, উপজেলা নির্বাহী অফিসার ও উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) জামালগঞ্জ।</p> <p>উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান, উপজেলা নির্বাহী অফিসার, উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) ও উপজেলা ডেপুটি কমিশনার (ইউডিএফ), জামালগঞ্জ</p>



	(ঘ) উপজেলা প্রকৌশলী, জামালগঞ্জ সভায় জানান, ২০২০-২১ অর্থ বছরে এডিপির (জিওবি) আওতায় দুলাল সরকার, পিতা-মৃত নরেন্দ্র সরকার, গ্রাম-রাজাপুর ও টুপুর তালুকদার পিতা-মনরঞ্জন তালুকদার, গ্রাম-মাতারগাঁও এর বাড়ির পার্শ্ব জনস্বার্থে ২টি নলকূপ স্থাপন ১,২০,০০০/- প্রকল্পে কাজ সম্পন্ন করা হলেও বরাদ্দ না থাকায় ১ম কিস্তি বাবদ ৬০,০০০/- বিল পরিশোধ হয়েছে। ২য় ও চূড়ান্ত বিলের ৬০,০০০/- টাকা বকেয়া আছে। যেহেতু উক্ত প্রকল্পের কাজ ১০০% বাস্তবায়ন করা হয়েছে সেহেতু ২০২১-২০২২ অর্থ বছরের এডিপি প্রকল্পের সাথে সমন্বয় করে প্রকল্পের অবশিষ্ট বিল বাবদ ৬০,০০০/- টাকা পরিশোধের নিমিত্তে সভায় অনুমোদনের জন্য দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	এবিষয়ে বিস্তারিত আলোচনাতে ২০২১-২০২২ অর্থ বছরের এডিপি (জিওবি) প্রকল্পের সাথে সমন্বয় করে প্রকল্পের অবশিষ্ট বিল বাবদ ৬০,০০০/- টাকা পরিশোধের সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, উপজেলা নির্বাহী অফিসার ও উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) জামালগঞ্জ।
	(ঙ) উপজেলা প্রকৌশলী জানান যে, এপ্রিল ২০২১ মাসে অনুষ্ঠিত পরিষদ সভায় আলোচনা ও সিদ্ধান্ত মোতাবেক ২০১৮-১৯ অর্থ বছরে উপজেলা কৃষি অফিস মেরামতের বকেয়া বিল ৪,০০,০০০/- টাকার ২টি অংশে ২০২১-২২ অর্থ বছরে উপজেলা রাজস্ব তহবিলের বাসাবাড়ি মেরামত খাত হতে পরিশোধের অনুমোদনের জন্য সভায় দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	উপজেলা কৃষি অফিস মেরামতের বকেয়া বিল ৪,০০,০০০/- টাকার ২টি অংশে উপজেলা রাজস্ব তহবিলের বাসাবাড়ি মেরামত খাত হতে পরিশোধের সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, উপজেলা নির্বাহী অফিসার ও উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) জামালগঞ্জ।
	(চ) উপজেলা প্রকৌশলী জানান যে, গেজেটেড কোয়ার্টার ও উপজেলা নির্বাহী অফিসারের বাসভবনের অতি জরুরী কিছু মেরামত করা প্রয়োজন। গেজেটেড কোয়ার্টার ও উপজেলা নির্বাহী অফিসারের বাসভবনের মেরামত করার নিমিত্তে প্রতিটি ২ লক্ষ টাকা করে ০২টি প্রকল্পন প্রস্তুত করা হয়েছে। প্রাক্কলনটি সভায় অনুমোদনসহ পিআইসি'র মাধ্যমে বাস্তবায়নের জন্য সভায় দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	গেজেটেড কোয়ার্টার ও উপজেলা নির্বাহী অফিসারের বাসভবনের জরুরী মেরামতের জন্য প্রস্তুতকৃত ২ লক্ষ টাকা করে ০২টি প্রকল্পন সর্বসম্মতভাবে অনুমোদন করা হয় এবং পিআইসি'র মাধ্যমে বাস্তবায়নের জন্য উপজেলা প্রকৌশলীকে অনুরোধ করা হয়।	চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, উপজেলা নির্বাহী অফিসার ও উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) জামালগঞ্জ।
	(ছ) উপজেলা নির্বাহী অফিসার জানান যে, উপজেলা পরিষদের নতুন ভবন নির্মাণকারী ঠিকাদারী প্রতিষ্ঠান মেসার্স কামাল এন্টারপ্রাইজকে উপজেলা প্রকৌশলী কর্তৃক গত ৪ এপ্রিল ২০২১ তারিখে ৬৯১ নং স্মারকে কার্যাদেশ প্রদান করা হয়েছে। কিন্তু ঠিকাদারী প্রতিষ্ঠান কর্তৃক এখন পর্যন্ত কাজ শুরু করেননি বা কাজের জন্য মালামাল সাইটে নিয়ে আসতে পারেনি মর্মে সভাকে অবহিত করেন। আলোচনায় অংশ গ্রহণ করে ভাইস চেয়ারম্যান বলেন যে, কার্যাদেশ প্রদানের দির্ঘ ৭ মাস অতিবাহিত হলেও ঠিকাদার কর্তৃক কাজ শুরু না করা বা কাজের জন্য কোন মালামাল মঞ্জুর না করায় বুঝা যাচ্ছে যে, উক্ত ঠিকাদার পরিষদের নতুন ভবনের কাজ করতে অগ্রহী নয়। উক্ত ঠিকাদারের কার্যাদেশ বাতিল করে নতুন ঠিকাদার নিয়োগ করে ভবন নির্মাণের পরবর্তী কার্যক্রম গ্রহণের প্রস্তাব করেন। সভায় উপস্থিত সদস্যগণ উক্ত প্রস্তাবের সাথে একমত পোষণ করে ঠিকাদারী প্রতিষ্ঠান মেসার্স কামাল এন্টারপ্রাইজের কার্যাদেশ বাতিল করে পরবর্তী কার্যক্রম গ্রহণের জন্য উপজেলা প্রকৌশলী, এলজিইডি এর দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	এবিষয়ের সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হয়। আলোচনাতে উপজেলা পরিষদের নতুন ভবনে নির্মাণের ঠিকাদারী প্রতিষ্ঠান মেসার্স কামাল এন্টারপ্রাইজকে প্রায় ৭ মাস পূর্বে কার্যাদেশ প্রদান করা হলেও এখন পর্যন্ত ভবনের কাজ শুরু না করায় এবং কাজের উদ্দেশ্যে মালামাল সাইটে নিয়ে না আসায় প্রদত্ত কার্যাদেশ বাতিল করে নতুন ঠিকাদার নিয়োগের মাধ্যমে ভবন নির্মাণের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) জামালগঞ্জ।
কৃষি বিভাগ	উপজেলা কৃষি সম্প্রসারণ কর্মকর্তা সভায় জানান তার বিভাগের কার্যক্রম ভাল ভাবেই চলছে।	কৃষি বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা, জামালগঞ্জ।
উপজেলা শিক্ষা বিভাগ	উপজেলা শিক্ষা কর্মকর্তা সভায় জানান তার বিভাগের কার্যক্রম ভালভাবেই চলছে। করোনা পরবর্তী বিদ্যালয়ে পাঠদান স্বাভাবিকভাবে পরিচালিত হচ্ছে। আপাতত কোন সমস্যা নাই।	শিক্ষা বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার জন্য উপজেলা শিক্ষা অফিসারকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা শিক্ষা অফিসার, জামালগঞ্জ।
মাধ্যমিক শিক্ষা বিভাগ	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা সভায় জানান, তার বিভাগের কার্যক্রম ভাল ভাবেই চলছে। করোনা পরবর্তী বিদ্যালয়ে পাঠদান স্বাভাবিকভাবে পরিচালিত হচ্ছে। আপাতত কোন সমস্যা নাই।	মাধ্যমিক শিক্ষার মান উন্নয়নে ফ্যাকথ ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তাকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা জামালগঞ্জ।
মত্স্য বিভাগ	উপজেলা মত্স্য কর্মকর্তা সভায় জানান, তার বিভাগের কার্যক্রম ভাল ভাবেই চলছে।	মত্স্য বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিক অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা মত্স্য কর্মকর্তা জামালগঞ্জ।
সমন্বয় বিভাগ	উপজেলা সমন্বয় কর্মকর্তা সভায় জানান, তার বিভাগের কার্যক্রম ভালভাবেই চলছে।	সমন্বয় বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার অনুরোধ করেন।	উপজেলা সমন্বয় কর্মকর্তা, জামালগঞ্জ।
আনসার ও ডিডিপি বিভাগ	উপজেলা আনসার ও ডিডিপি কর্মকর্তা জানান তার বিভাগের কার্যক্রম ভাল ভাবেই চলছে।	উপজেলা আনসার ও ডিডিপি বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা আনসার ও ডিডিপি কর্মকর্তা, জামালগঞ্জ।



সমাজ সেবা বিভাগ	উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা জানান তার বিভাগের কার্যক্রম ভাল ভাবেই চলছে।	উপজেলা সমাজ বিভাগের কার্যক্রম সঠিক ভাবে পরিচালনার অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা সমাজ সেবা কর্মকর্তা
মহিলা বিষয়ক বিভাগ	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা অনুপস্থিত থাকায় তার বিভাগের কার্যক্রম সম্পর্কে জানা যায়নি।	মহিলা বিষয়ক অফিসের দাপ্তরিক কার্যক্রম ভাল ভাবে চালিয়ে যাওয়ার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, জামালগঞ্জ
প্রকল্প বাস্তবায়ন বিভাগ	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা সভায় জানান, তার বিভাগের কার্যক্রম ভাল ভাবেই চলছে।	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা যথাযথ ব্যবস্থা গ্রহণের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা
প্রাণি সম্পদ বিভাগ	উপজেলা প্রাণি সম্পদ কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তার বিভাগের কার্যক্রম ভাল ভাবেই চলছে।	উপজেলা প্রাণি সম্পদ বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা প্রাণি সম্পদ কর্মকর্তা, জামালগঞ্জ।
পরিবার পরিকল্পনা বিভাগ	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা সভায় জানান তার বিভাগের কার্যক্রম ভাল ভাবেই চলছে।	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা বিভাগের কার্যক্রম সঠিক ভাবে পরিচালনার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প.প. কর্মকর্তা, জামালগঞ্জ।
যুব উন্নয়ন	সহকারী উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা সভায় জানান তার বিভাগের কার্যক্রম ভাল ভাবেই চলছে। আপাতত কোন সমস্যা নাই।	বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার অনুরোধ হয়।	উ: যুব উ: কর্মকর্তা জামালগঞ্জ।
বিশ্বায়ত্ত্ব বিভাগ	উপজেলা বিশ্বায়ত্ত্ব কর্মকর্তা জানান যে, তার বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিক আছে।	বিশ্বায়ত্ত্ব কর্মকর্তার কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা বিশ্বায়ত্ত্ব কর্মকর্তা,
জনস্বাস্থ্য প্রকৌশলী বিভাগ	উপজেলা জনস্বাস্থ্য কর্মকর্তা সভায় জানান, তার বিভাগের কার্যক্রম ভাল ভাবেই চলছে।	উপজেলা জনস্বাস্থ্য বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার অনুরোধ করা হয়।	উপসহকারী জনস্বাস্থ্য প্রকৌশলী, জামালগঞ্জ।
খাদ্য বিভাগ	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক সভায় জানান, তার বিভাগের কার্যক্রম ভালভাবেই চলছে।	খাদ্য-বিভাগের কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক জামালগঞ্জ।
স্যানিটারি ইন্সপেক্টর	উপজেলা স্যানিটারি ইন্সপেক্টর অনুপস্থিত থাকায় তার বিভাগের কার্যক্রম সম্পর্কে জানা যায়নি।	বাজার মনিটরিং জোরদার করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	স্যানিটারি ইন্সপেক্টর
দারিদ্র বিমোচন ফাউন্ডেশন	দারিদ্র বিমোচন কর্মকর্তা সভায় জানান, তার কার্যক্রম ভালভাবেই চলছে। দাপ্তরিক কাজে আপাতত কোন সমস্যা নাই।	দারিদ্র বিমোচন ফাউন্ডেশন কার্যক্রম স্বাভাবিক রাখার অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা দারিদ্র বিমোচন কর্মকর্তা, জামালগঞ্জ।
উপজেলা পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক	সমন্বয় কারী সভায় জানান, তার বিভাগের কার্যক্রম ভালভাবেই চলছে।	উপজেলা পল্লী সঞ্চয় ব্যাংকের কার্যক্রম সঠিকভাবে পরিচালনার জন্য অনুরোধ করা হয়।	সমন্বয় কারী, একটি বাড়ি একটি খামার, জামালগঞ্জ।

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ শেষ করেন।

  
(মোঃ ইকবাল আল আজাদ)

চেয়ারম্যান  
উপজেলা পরিষদ  
জামালগঞ্জ, সুনামগঞ্জ।

তারিখঃ ২৮/০৯/২০২১

স্মারক নং : ৪৬.৪৬.৯০৫০.০০০.১৪.০০১.২০-৪৬(৩৫)

অনুলিপি সদর অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে প্রেরণ করা হলোঃ

- ১। ইঞ্জিনিয়ার মোহাম্মদ হোসেন রতন, মাননীয় সংসদ সদস্য, ২২৪ সুনামগঞ্জ-১, বাংলাদেশ জাতীয় সংসদ, ঢাকা।
- ২। সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ, স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ৩। কমিশনার, সিলেট বিভাগ, সিলেট।
- ৪। পরিচালক, স্থানীয় সরকার, সিলেট বিভাগ, সিলেট।
- ৫। জেলা প্রশাসক, সুনামগঞ্জ।
- ৬। জনাব মোঃ ইকবাল আল আজাদ, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, জামালগঞ্জ, সুনামগঞ্জ।
- ৭। ভাইস চেয়ারম্যান/মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, জামালগঞ্জ, সুনামগঞ্জ।
- ৮-১৩। চেয়ারম্যান, ..... ইউপি, জামালগঞ্জ, সুনামগঞ্জ।
- ১৪। ..... কর্মকর্তা, জামালগঞ্জ, সুনামগঞ্জ।
- ১৫। অফিস কপি।

  
(বিশ্বজিত দেব)  
মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা

ও  
উপজেলা নির্বাহী অফিসার



ଅଫିସ୍: ଭୁବନେଶ୍ୱର ଉପାଧିକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଓଡ଼ିଶା  
ତାରିଖ: ୨୮-୧୦-୨୦୨୦

ଆହୁରଣକାରୀ ୨୫/୯/୨୦

ନାମାଂକନ

୨୫/୯/୨୦

କ୍ର. ସଂ.	ନାମ	ପଦବୀ	ସ୍ୱାକ୍ଷର	କ୍ର. ସଂ.	ନାମ	ପଦବୀ	ସ୍ୱାକ୍ଷର
୦୧	ଭୁବନେଶ୍ୱର ଉପାଧିକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ	କୋଅର୍ଡିନେଟର, ଆହୁରଣକାରୀ		୦୧			
୦୨	ଉପାଧିକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ	ଉପାଧିକାରୀ		୦୨	ଶ୍ରୀ: କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଭାଗ	UEO	
୦୩	ଶ୍ରୀମତୀ ସୁମିତ୍ରା କୁମାରୀ	ଉପାଧିକାରୀ		୦୩	ଶ୍ରୀ: ଶ୍ରୀ: ଭୁବନେଶ୍ୱର	ULO	
୦୪	ଶ୍ରୀମତୀ ସୁମିତ୍ରା କୁମାରୀ	ଉପାଧିକାରୀ		୦୪	ଶ୍ରୀ: ଶ୍ରୀ: ଭୁବନେଶ୍ୱର	UAC	
୦୫	ଶ୍ରୀ: କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଭାଗ	ଉପାଧିକାରୀ		୦୫	ଶ୍ରୀ: କୁମାରୀ ସୁମିତ୍ରା	SAE/DPHE	
୦୬	ଉପାଧିକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ	ଉପାଧିକାରୀ - ଉପାଧିକାରୀ		୦୬	ଶ୍ରୀ: ବିଭାଗୀୟ ଉପାଧିକାରୀ	UPLO	
୦୭	ଉପାଧିକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ	ଉପାଧିକାରୀ - ଉପାଧିକାରୀ		୦୭	ଶ୍ରୀ: କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଭାଗ	UCF	
୦୮	ଉପାଧିକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ	ଉପାଧିକାରୀ		୦୮	ଶ୍ରୀ: ଭୁବନେଶ୍ୱର	UC	
୦୯	ଉପାଧିକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ	ଉପାଧିକାରୀ		୦୯	ଶ୍ରୀ: କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଭାଗ	USSO	
୧୦	ଉପାଧିକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ	ଉପାଧିକାରୀ		୧୦	ଶ୍ରୀ: କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଭାଗ	U.C.O	
				୧୧	ଶ୍ରୀ: କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଭାଗ	USEO	
				୧୨	ଶ୍ରୀ: କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଭାଗ	AVYDO	
				୧୩	ଶ୍ରୀ: କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଭାଗ	UDBO	
				୧୪	ଶ୍ରୀ: କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଭାଗ	Head Master J ୧	
				୧୫	ଶ୍ରୀ: କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଭାଗ	UDF, UADP.	
				୧୬	ଶ୍ରୀ: କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଭାଗ	UFPO	

28.10.21  
28.9.21